



# ದೇಶ ರಕ್ಷಿಸಿದೆ, ಪತ್ನಿ ರಕ್ಷಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ

ಇಂಫಾಲ್, ಜು. 21 - ನಾನು ದೇಶವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿದೆ, ಆದರೆ ಪತ್ನಿಯನ್ನು ಅವಮಾನದಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮಣಿಪುರದ ಮಾಜಿ ಯೋಧ ಮನದಾಹದ ನೋವು ಹೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಗಿಲ್ ಯೋಧನ ಪತ್ನಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಬೆತ್ತಲೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಘಟನೆ ನಡೆದಿತ್ತು.

### ಮಣಿಪುರದ ಬೆತ್ತಲೆ ಘಟನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಜಿ ಯೋಧನ ವ್ಯಥೆ

ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮೇ 4ರಂದು ನಡೆದ ಘಟನೆಯ ವಿಡಿಯೋ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಆಘಾತಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು. ಈ ಇಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯರ ಪೈಕಿ ಒಬ್ಬರ ಪತಿ ಅಸ್ಸಾಂ ರಿಜಿಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸುಬೇದಾರ್ ಆಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ನಾನು ಕಾರ್ಗಿಲ್ ಸಮರದಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿದ್ದೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಲಂಕಾದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಶಾಂತಿ ಪಾಲನಾ ಪಡೆಯ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದೆ. ನಾನು ದೇಶವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿದ್ದೆ, ಆದರೆ, ನಿಷ್ಪತ್ತಿಯ ನಂತರ ನನ್ನ ಮನೆ, ಪತ್ನಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹತಾಶೆಯಾಗಿದೆ. ನನಗೆ ನೋವಾಗಿದೆ, ಬಿನ್ನನಾಗಿದ್ದೇನೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

# ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಹೆಕ್ಕಿ ತಿಂದ ಕಾಡು ಹಂದಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜು. 21 - ಸಾಲ ಮಾಡಿ ಅಡಕೆ ಹೊಲದಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದ್ದ ರೈತನೊಬ್ಬನ ಹೊಲಕ್ಕೆ ರಾತ್ರಿ ವೇಳೆ ಕಾಡು ಹಂದಿಗಳು ನುಗ್ಗಿ ಮೊಳಕೆ ಒಡೆದಿದ್ದ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಹೆಕ್ಕಿ ತಿಂದು ಹೋಗಿರುವ ಘಟನೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಸನತಾಂಡಾ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ರಾತ್ರಿ ನಡೆದಿದೆ.



ಇಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ರಾತ್ರಿ ರಾತ್ರಿ ಕಾಡು ಹಂದಿಗಳು ಹೊಲಕ್ಕೆ ನುಗ್ಗಿ ಸಾಲ ಹಿಡಿದು ಮೊಳಕೆ ಹೊಡೆದಿದ್ದ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಮಳೆಗಾಲವಾದ್ದರಿಂದ ರೈತ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ

ಮೊಳಕೆ ಒಡೆದಿದ್ದ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ತಿಂದು ನಾಶ ಮಾಡಿವೆ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ರೈತ ಯಮುನಾನಾಯ್ಕ ಪತ್ರಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಅಳಲು ತೋಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಅರಣ್ಯ ವಲಯಾಧಿಕಾರಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ ಹಂದಿಗಳ ತಡೆಗಾಗಿ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಜಮೀನುಗಳಲ್ಲಿ ಮುಳ್ಳುತಂತಿ ಬೇಲಿಯನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ತಂತಿಬೇಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ರೈತರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ 50%ರಷ್ಟು ಸಬ್ಸಿಡಿ ಇದೆ, ವ್ಯಾಸನತಾಂಡ ರೈತನಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು

ಗ್ರಾಮದ ಯಮುನಾನಾಯ್ಕ ಎಂಬುವವರಿಗೆ ಸೇರಿದ ಎರಡು ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 9 ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದ್ದರು, ವಾರದಿಂದ ಉತ್ತಮ ಮಳೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೀಜ ಮೊಳಕೆ ಒಡೆದು ಮೇಲೆದ್ದಿತ್ತು, ಮಳೆಗಾಲವಾದ್ದರಿಂದ ರೈತ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ

ಇಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ರಾತ್ರಿ ರಾತ್ರಿ ಕಾಡು ಹಂದಿಗಳು ಹೊಲಕ್ಕೆ ನುಗ್ಗಿ ಸಾಲ ಹಿಡಿದು ಮೊಳಕೆ ಹೊಡೆದಿದ್ದ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಮಳೆಗಾಲವಾದ್ದರಿಂದ ರೈತ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ

### ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ಸಾಲ ಮಾಡಿ ಗೊಬ್ಬರ, ಬೀಜ ಬಿರಿದಿಸಿ ಎರಡು ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳವನ್ನು ಬಿತ್ತನೆ ಮಾಡಿದ್ದೇ ಆದರೆ ಹಂದಿಗಳು ರಾತ್ರಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹೊಲಕ್ಕೆ ನುಗ್ಗಿ

# ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಟಿ. ಗಿರಿಜಾ ಸಂಸ್ಕರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು, ಜಿಲ್ಲಾ ವನಿತಾ ಸಾಹಿತ್ಯ ವೇದಿಕೆ, ವನಿತಾ ಸಮಾಜ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿ ಟಿ. ಗಿರಿಜಾ ಸಂಸ್ಕರಣೆ, ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ಪುಸ್ತಕ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಸಮಾರಂಭವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮಹಿಳಾ ಸೇವಾ ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ. ನಾಗಮ್ಮ ಕೇಶವಮೂರ್ತಿ ಗೌರವ ಉಪಸ್ಥಿತರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಶ್ರೀಮತಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ನಾಗರಾಜ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವಸ್ತು ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಅರುಂಧತಿ ರಮೇಶ್ ಅವರ 'ಭವದ ಬೆಳಕು' ಕೃತಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ನಡೆಯುವುದು. ಉಪನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಎಸ್.ಎಂ. ಗೌರಮ್ಮ

ಅವರ ದತ್ತಿಯನ್ನು 'ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿ ಟಿ. ಗಿರಿಜಾರವರ ಸಾಧನೆ' ಕುರಿತು ಮತ್ತು ಡಾ. ಪಿ.ಎಂ. ಅನುರಾಧ ಅವರ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ 'ಮಹಿಳಾ ಸಾಹಿತ್ಯಕೃತರ ಸವಾಲುಗಳು' ಕುರಿತು ನಡೆಯುವುದು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪ್ರಸನ್ನ ರೆಡ್ಡಿ ಆಗಮಿಸುವರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮತಿ ಜಯಪ್ರ ಸ್ವಾಮಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡುವರು. ದತ್ತಿಗಳು, ದತ್ತಿ ದಾನಗಳು : ಬೂದು ಗುಂಪಿನ ಮಠದ ರಮೇಶ್ ದತ್ತಿಯನ್ನು ದಾನಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅರುಂಧತಿ ರಮೇಶ್, ಶ್ರೀ ನೀಲಗುಂದ ಸಿದ್ಧರಾಮಣ್ಣ ದತ್ತಿಯನ್ನು ದಾನಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ನೀಲಗುಂದ ಡಾ. ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಸುರೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಂಗಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಬಿ. ಮಹದೇವಪ್ಪ ಸಿರಿಗೆರ ದತ್ತಿಯನ್ನು ದಾನಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್.ಎಂ. ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಹೆಚ್.ಬಿ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ನಡೆಸಿಕೊಡುವರು.

# ರಾಜಸ್ಥಾನ : ಮಹಿಳಾ ದೌರ್ಜನ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಆತ್ಮಾವಲೋಕನವಾಗಲಿ ಎಂದ ಸಚಿವರ ವಚನ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 21 - ರಾಜಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ದೌರ್ಜನ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಆತ್ಮಾವಲೋಕನವಾಗಲಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದ ಸಚಿವನನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅಶೋಕ್ ಗೆಹ್ಲೋಟ್ ಸಂಪುಟದಿಂದ ವಜಾಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜಸ್ಥಾನದ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಆದಾಯ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಮಸೂದೆಯ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಆಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕರೊಬ್ಬರು ಮಣಿಪುರ ಹಿಂಸಾಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಭಿತ್ತಿಪತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಸಚಿವ ರಾಜೇಂದ್ರ ಸಿಂಗ್ ಗುಡ್, ನಾವು ರಾಜಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ವಿಫಲವಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲಿನ

ದೌರ್ಜನ್ಯಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿವೆ. ಮಣಿಪುರದ ವಿಷಯ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸುವ ಬದಲು ನಾವು ಆತ್ಮಾವಲೋಕನ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು. ಸಚಿವರ ಹೇಳಿಕೆಯಿಂದ ಅಸಮಾಧಾನಗೊಂಡ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಗೆಹ್ಲೋಟ್, ಸಚಿವರನ್ನು ಸಂಪುಟದಿಂದ ವಜಾಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಐ.ಟಿ. ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಅಮಿತ್ ಮಾವೇಯ, ಸತ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಗುಡಾರನ್ನು ಸಂಪುಟದಿಂದ ವಜಾಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಮಹಿಳಾ ಖೇಡನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಷ್ಟು ಗಂಭೀರವಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

## ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಿನಾಂಕ 21.07.2023ರ ಶುಕ್ರವಾರ ನಿಧನರಾದ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಮಾಜಿ ಗವರ್ನರ್ ಆದ **ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ** ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಭಗವಂತನು ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ, ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

### ನಯನ ವಿಜೈನ್ದೀಸ್ ಗ್ರೂಪ್, ದಾವಣಗೆರೆ ನಯನ ಫ್ಯಾಟಿ ಆರ್ವರ್ ಗ್ರೂಪ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಫ್ರಬ್ಲಿಷ್ ಜಂಡ್ (ಶಾ ಕೇಶವ್ ಜೀ ಮೂಲ್ಜಿ)

# ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಂಚೂಣಿಯ ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ ನಿಧನ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಶಾಮನೂರು, ಮಾಯ ಕೊಂಡ, ಮಲೇ ಬೆನ್ನೂರು ಸೇರಿದಂತೆ, ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ, ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ, ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಗಳ ಕಛೇರಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಹಂತ-ಹಂತವಾಗಿ ಮುಂಬಡ್ತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಉಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದಿಸೆಯಿಂದಲೂ ಸಂಘಟನೆ ಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರಿಯ ಜೊತೆ - ಜೊತೆಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆ ಮೂಲಕ ಹತ್ತಾರು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿದ್ದರು. ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಅವರು, ಅದರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದರು. ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸುಸಜ್ಜಿತವಾದ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಭವನವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವಲ್ಲಿ ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದರು. ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗಲೇ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಜೊತೆಗೆ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್, ಲಯನ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿರತರಾಗಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಒತ್ತು ನೀಡಿದ್ದರು. ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ

ಯಾದ ನಂತರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಂಘಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯರಾಗಿದ್ದರು. ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಶಾಖೆಯ ಸ್ಥಾಪಕರಲ್ಲೊಬ್ಬರಾಗಿದ್ದ ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ ಅವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ವಲಯಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಪ್ರಾಂತೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಚೇರ್ಮನ್ ಆಗಿದ್ದರಲ್ಲದೆ, ಲಯನ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಲಯನ್ಸ್ 317 ಸಿಬ್ಬರಲ್ಲೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಏತನ್ಮಧ್ಯೆ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್‌ನಲ್ಲಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಯಾಗಿದ್ದ ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ತಮ್ಮ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದರು. ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಸಂಘಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗುವುದರೊಂದಿಗೆ ಕೊನೆವರೆಗೂ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿದ್ದರು. ಕಸಾಪ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ : ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ. ಮೃತರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರವನ್ನು ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಗೆ ಕೊಂಡೊ ಯ್ಯುವ ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದ ಆವರಣಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿತ್ತು. ಕಸಾಪ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರು

ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರಕ್ಕೆ ಕನ್ನಡದ ಶಾಲನ್ನು ಹೊದಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಕಸಾಪ ನಿರೀಕ್ಷಕರಾದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥಕುರ್ಕಿ, ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿ ಬಿ.ಎಂ. ಬಸವರಾಜಕುರ್ಕಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ. ದಿಳಿಪ್ಪ, ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಾಯಕ ಸೇರಿದಂತೆ, ಅನೇಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು, ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಪ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎ.ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿಗಳಾದ ಡಾ. ಎಂ.ಬಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮತಿ ಜಯಪ್ರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಲಯನ್ಸ್ ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರುಗಳಾದ ಡಾ. ಬಿ.ಎಸ್. ನಾಗಪ್ರಕಾಶ್, ಹೆಚ್.ಎನ್. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನೀಲಿ ಉಮೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಮೃತರ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಂತಿಮ ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು.

### ಕಸಾಪದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಭೆ

ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜಿನಪ್ಪ ಗೌರವಾರ್ಥ ಇಂದು ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

## ಸವಿನೆನಪು

ಕೆ.ಎಂ ಹನುಮಂತರಾಜ್ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಹೆಚ್ ಗೀತಾ** ನಿವೃತ್ತ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರಿಗೆ ಇಂದಿಗೆ ಒಂದು ವರ್ಷವಾಯಿತು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸವಿನೆನಪಿನಲ್ಲಿರುವ... ಸಹೋದರ : ಬಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ಹಾಗೂ ಬಂದವ್ವ ವಂಶಸ್ಥರು, ಶಾಮನೂರು. ಮತ್ತು ಕಿರಿಯಪ್ಪರ ವಂಶಸ್ಥರು, ಶಿರಮಂಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ.

## ಜ್ಞಾನವಾಪಿ ಮಸೀದಿ ಸಮೀಕ್ಷೆಗೆ ಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶ

ವಾರಣಾಸಿ, ಜು. 21 - ಕಾಶಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ದೇವಾಲಯದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ಜ್ಞಾನವಾಪಿ ಮಸೀದಿಯನ್ನು ದೇವಾಲಯದ ಮೇಲೆ ಕಟ್ಟಲಾಗಿದೆಯೇ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರವಾದ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಬೇಕು. ಅಗತ್ಯ ಇರುವ ಕಡೆ ಉತ್ತಮ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ಸ್ಥಳೀಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆಗೆ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಶಿವಲಿಂಗ ಎಂದು ಹೇಳಲಾದ ಆಕೃತಿ ಪತ್ತೆಯಾದ ವಜ್ರಮಾನಾದಲ್ಲಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ. ಈ ಬಾಗವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಈ ಹಿಂದೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿತ್ತು. ಆಗಸ್ಟ್ 4ರಂದು ವಿಡಿಯೋ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಸಮೀಕ್ಷಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎ.ಕೆ. ವಿಶೇಷ್ ಅವರು ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಇದ್ದ ದೇವಾಲಯದ ಮೇಲೆ ಮಸೀದಿಯನ್ನು ಕಟ್ಟಲಾಗಿದೆಯೇ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು. ಬಿ.ಬಿ.ಆರ್. ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಸಬೇಕು ಎಂದೂ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ.

### ಹರಪನಹಳ್ಳಿ: ವಿದ್ಯುತ್ ಅವಘಡ-ಎಮ್ಮೆ, ಹಸು ಸಾವು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜು.21- ವಿದ್ಯುತ್ ಅವಘಡದಿಂದ ಎಮ್ಮೆ ಹಾಗೂ ಹಸುಗಳು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿರುವ ಘಟನೆ ಪಟ್ಟಣದ ಅಯ್ಯನಕೆರೆ ಬಳಿ ಜರುಗಿದೆ. ಪಟ್ಟಣದ ಗೌಳಿ ನಾಗಪ್ಪನವರಿಗೆ ಸೇರಿದ ಗೋಡಾಮಿನಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ತಡ ರಾತ್ರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅವಘಡದಿಂದ 6 ಎಮ್ಮೆ ಹಾಗೂ 2 ಹಸುಗಳು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿ, ಉಳಿದಂತೆ ಹತ್ತಾರು ಎಮ್ಮೆಗಳಿಗೆ ಗಾಯಗಳಾಗಿವೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಘಟನಾ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಿರಾದಾರ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಶಬ್ದರ ಪುಣಾಜ್, ಆಲದಹಳ್ಳಿ ಪುಣಾಜ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಗೌಳಿ ನಾಗಪ್ಪನವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ಸ್ವಾಂತನ ಹೇಳಿದರು.





# ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡದ ಮಣಿಪುರ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಕಿತ್ತು ಹಾಕುವಂತೆ ಆಗ್ರಹ

## ಮಹಿಳೆಯ ಚಿತ್ರಲೆ ಮೆರವಣಿಗೆ: ಪ್ರಧಾನಿ, ಗೃಹ ಸಚಿವರ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಮಣಿಪುರದ ಜನಾಂಗೀಯ ಗಲಭೆ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರ ಚಿತ್ರಲೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಪ್ರಕರಣದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನೈತಿಕ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಗೃಹ ಸಚಿವರ ತಕ್ಷಣ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರ ಲಾಯರ್ಸ್ ಗಿಲ್ಡ್ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಅನೀಸ್ ಪಾಷ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತದಂತಹ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರಜೆಗಳ ಅದರಲ್ಲೂ ಮಹಿಳೆಯರ ರಕ್ಷಣೆಯ ಸರ್ಕಾರದ

ಮೇಲಿದೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸುಮಾರು 79 ದಿನಗಳಿಂದ ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಜನಾಂಗೀಯ ಗಲಭೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, 150 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರ ಬಲಿಯಾಗಿದೆ. 40 ಸಾವಿರ ಜನ ನಿರಾಶ್ರಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ಕೋಟ್ಯಾಂತ ನಷ್ಟವಾಗಿದೆ.

ಜನಾಂಗೀಯ ಗಲಭೆಯಿಂದ ಮಣಿಪುರ ಹೊತ್ತಿ ಉರಿಯುತ್ತಿದೆ. ಮೇ 18 ರಂದು ಇಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಬೆತ್ತಲೆಗೊಳಿಸಿ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮಾಡಿ ಹೊಲಕ್ಕೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಸಾಮೂಹಿಕ

ಕಣ್ಣಿರಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಖಂಡನೀಯ.

ದಂಗೆ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ವಿಫಲವಾಗಿವೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳು ತಮ್ಮ ಪ್ರಜೆಗಳಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ನೀಡಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬದಲಿಗೆ ನಿನ್ನೆಯವರೆಗೆ ಚರ್ಚಾವೆತ್ತದೆ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿರುವುದರಿಂದಲೇ ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಲು ಕಾರಣಿಯಾಯಿತು. ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಜನಾಂಗೀಯ ಗಲಭೆಗಳನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿ, ತೀವ್ರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದರೆ, ಅನಾಹುತಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ನಗ್ನಗೊಳಿಸಿ ಬೆತ್ತಲೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮಾಡಿರುವ ಘಟನೆ ನಿಂದನೀಯವಾಗಿದ್ದು, ಶಾಂತಿ ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡಲು ವಿಫಲವಾಗಿರುವ ಮಣಿಪುರ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು ಕಿತ್ತು ಹಾಕಬೇಕು ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ವಕ್ತಾರ ಡಿ.ಬಸವರಾಜ್ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶುಕ್ರವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇದೊಂದು ದೇಶವೇ ತಲೆ ತಗ್ಗಿಸುವಂತಹ ಘಟನೆಯಾಗಿದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಘಟನೆ ನಡೆದಿರುವ ಕುರಿತು ದೇಶದ ಕ್ಷಮೆಯಾಚಿಸಬೇಕು. ಮಹಿಳೆಯ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಧಾವಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ರೋಮ್ ಹೊತ್ತಿ ಉರಿಯುವಾಗ ದೊರೆ ನೀರೋ ಓಟೀಲು ಭಾರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಎಂಬಂತೆ ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅಧಿಕಾರದ ಆಸೆಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ಉಡುಪಿಯಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಬಸವರಾಜ್ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಶೇ.1ರಷ್ಟು ಸುರಕ್ಷತೆಯುಲ್ಲವಾಗಿದೆ. ಮಣಿಪುರ ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮೋದಿ ಜಾರಿ ಕಿವುಡು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಪಡೆದಿರುವುದು ದೇಶದ ದೌರ್ಭಾಗ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಣಿಪುರದ ಘಟನೆ ನಡೆದ ಮೇಲೂ ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರಭಾವಿ ಮಹಿಳಾ ಸಚಿವರುಗಳಾದ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್, ಸ್ಮೃತಿ ಇರಾನಿ, ಶೋಭಾ ಕರಂದಾಜಿ ಏಕೆ ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರದ ಆಡಳಿತ ವೈಫಲ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ? ಇವರು ಕೇವಲ ಬೂಟಾಟಕ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಸವರಾಜ್ ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಕೆ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್, ನಂಜನಾಯ್ಕ, ಬಿ.ಎನ್. ವಿನಾಯಕ, ಎಂ.ಕೆ. ಲಿಯಾಖಿತಾ ಅಲಿ, ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಫಾರೂಕ್, ಬಸವರಾಜ್, ನವೀನ್ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳ ಚಿತ್ರಲೆ ಮೆರವಣಿಗೆ: ಎಐಡಿಎಸ್‌ಓ ಖಂಡನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು.21- ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳ ಚಿತ್ರಲೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಎಐಡಿಎಸ್‌ಓ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಜಯ್ ಕಾಮತ್ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಖಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಘಟನೆಯ ಅತೀವ ಸಂಕಟ ಉಂಟು ಮಾಡಿದೆ. ಸಮುದಾಯದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಜನಗಳ ಸಾಮೂಹಿಕ ಹತ್ಯೆ, ದಾಳಿಗಳು, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಗುಂಪು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಇವುಗಳು ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ

ಎರಡು ತಿಂಗಳುಗಳಿಂದ ಎಡೆಬಿಡದೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರಗಳ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ, ಸಮುದಾಯಗಳ ನಡುವೆ ವಿಭಜನೆಯನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡಿ ಮಣಿಪುರ ಹೊತ್ತಿ ಉರಿಯಲು ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಕೃಬ್ಧತೆಯನ್ನು ಬಿಚಿಸಿ ಸರ್ಕಾರ ಹೇಗೆ ನಿಭಾಯಿಸಿದೆ ಎನ್ನುವುದಕ್ಕೆ, ಆ ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳ ಸ್ಥಿತಿಯೇ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರವು ತನ್ನ ಆಜೆಂಡಾವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು, ವೈಷಮ್ಯ ಸೃಷ್ಟಿಸಿ, ಆ ಮೂಲಕ ಸಮುದಾಯಗಳ ನಡುವಿನ ವಿಭಜನೆಯನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಾಂತ್ವನದ ಮಾತುಗಳು ಅತ್ಯಂತ ಸಾಮಾನ್ಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಾಗಿದ್ದು, ವಿಳಂಬವಾಗಿದೆ.

ಸಮುದಾಯದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಹಿಂಸಾಚಾರಗಳು

ಮಾನವೀಯತೆ, ನಾಚಿಕೆಪಡುವಂತಹ ಸಂಗತಿಗಳಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಇವು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಘರ್ಷಣೆಗಳಲ್ಲ ಬದಲಿಗೆ ಆಳುವ ವರ್ಗದ ಕೃಪಾಪಡೆ. ನೇತಾಚಿಯವರ ಐಎನ್‌ಎಯನ್ನು ಅಪಾರ ಗೌರವ ಮತ್ತು ದೇಶಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದ ರಾಜ್ಯ ಇಂತಹ ಸ್ಥಿತಿಗೆ ಬಂದಿರುವುದು ನೋವಿನ ಸಂಗತಿ.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಐಎನ್‌ಎ ಸೈನಿಕರನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ಆ ನೆಲವು ಮಾನವೀಯತೆಯಿಂದ ಒಗ್ಗೂಡಿತ್ತು. ಇಂದಿಗೂ ದೇಶದ ಜನರು ನೇತಾಚಿಯನ್ನು ತಮ್ಮ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಗೌರವಯುತವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾನವತೆಯನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಜನರಲ್ಲ ಮುಂದೆ ಬರಬೇಕೆಂದು ಎಐಡಿಎಸ್‌ಓ ಮನವಿ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಅನ್ನರಲ್ಲಿ ಒಡಕರನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಸರ್ಕಾರಗಳು ವಿರುದ್ಧ ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನಿಂದ ಹೋರಾಡಲು ಕರೆ ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಚೀನಾ ಫೋನ್ ಉತ್ಪಾದಕರಿಂದ 9 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ತೆರಿಗೆ ವಂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜು. 21 - ಚೀನಾದ ಸ್ಯಾಟ್ವೆ ಫೋನ್ ಉತ್ಪಾದಕರು 9 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ತೆರಿಗೆ ವಂಚನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಂಸತ್ತಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್‌ಕ್ಯಾನ್‌ಸಿ ಹಾಗೂ ಐ.ಟಿ. ಖಾತೆ ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವ ರಾಜೀವ್ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಅವರು ಈ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದು, 2018-19ರಂದ 2022-23ರ ನಡುವೆ ತೆರಿಗೆ ವಂಚನೆ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ಇದುವರೆಗೂ ಕಂಪನಿಗಳಿಂದ 1,629.87 ಕೋಟಿ ರೂ. ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ ಇಂದಿಯಾ 5,086 ಕೋಟಿ ರೂ., ಏಪ್ರಿಲ್ 2,923.25 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹಾಗೂ ಶುಭಿಮಿ 682.51 ಕೋಟಿ ರೂ. ತೆರಿಗೆ ವಂಚನೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

## ವಿನೋಬನಗರದಲ್ಲಿನ ಬಾರ್ ಸ್ಥಳಾಂತರಕ್ಕೆ ನಿವಾಸಿಗಳ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಸ್ಥಳೀಯ ವಿನೋಬನಗರದ 3 ಹಾಗೂ 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಬಳಿ ಇರುವ ಕೆ.ಎಸ್. ವೈಸ್ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಹೆಸರಿನ ಬಾರ್‌ನಿಂದಾಗಿ ತೀವ್ರ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕೂಡಲೇ ಬಾರ್ ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಅಲ್ಲಿನ ನಿವಾಸಿಗಳು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿನ ಮಾತನಾಡಿದ ಅನುಪಮಾ ರವಿಕುಮಾರ್, ಬಾರ್‌ಗೆ ಎಂಪಿಆರ್ ನಿಯಮದಡಿ ಪಾರ್ಸೆಲ್ ಮಾಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಪರವಾನಿಗೆ ಇದೆ. ಆದರೆ, ಮಾಲೀಕರು ಅಲ್ಲಿಯೇ ಕುಡಿಯಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕುಡಿದು 3 ಹಾಗೂ 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಓಡಾಡಿ ಮನೆಗಳ ಮುಂದೆ ಮೂತ್ರ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮಾಡುತ್ತಾ, ಬಾಟಲಿಗಳನ್ನು ಮನೆಗಳ ಮುಂದೆ ಬೀಸುತ್ತಾರೆ. ಯಾರಿಗಾದರೂ ಬುದ್ಧಿ ಹೇಳಲು ಹೋದರೆ ಜಗಳಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಈ ಹಿಂದೆ ಬಾರ್ ಅನ್ನು ಬೇರೆ ಜಾಗಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲು ಕೇಳಿದಾಗ ಆರು ತಿಂಗಳ ಗಡುವು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದರು. ಈಗ ಮತ್ತೆ ಅಬಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬಾರ್‌ನ ಪರವಾನಿಗೆ ನವೀಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೂಡಲೇ ಬಾರ್ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಿದ್ದರೆ ಅಲ್ಲಿನ ನಿವಾಸಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಾರ್ ಮುಂದೆ ಸುತ್ತಿಬಿಡುವ ಸಂದರ್ಭವಾಗುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ವಿನೋಬನಗರದ ನಿವಾಸಿಗಳಾದ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಿರಂಜನ್, ಅನಿತಾ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ, ಶಂಕಾರ್ ಸ್ವಪ್ನಾಪ್ಪ, ಭಾಗೀರಥಿ ಪಾಂಡುರಂಗ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

**ಆಕಾಶ್ ಬೈಜೂಸ್‌ನಿಂದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ**

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಆಕಾಶ್ ಬೈಜೂಸ್ ದಾವಣಗೆರೆ ವತಿಯಿಂದ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಟ್ ಸೀಟ್ ಅಲಾಟಿಟೆಟ್ ಆಯ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಕೆ ಸಿ ಟಿ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಸೀಟ್ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಲಾಗಿರುವುದು ಎಂದು ಬ್ರಾಂಚ್ ಹೆಡ್ ಸಿ. ಶಿವರಾಜು (92890 54591, 92892 52001) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಓದುಗರ ಪತ್ರ

### ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ದುರ್ಬಳಕೆ ವಿಂಡಿಸಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ

**ಮಾಸ್ಕರೇ,**

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳ ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಗಣ್ಯರ ಅತಿಥಿತ್ವ ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸಿ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಹುರುಪಿನಲ್ಲಿರುವ ಹೊಸ ಸರ್ಕಾರದ ಇತ್ತೀಚಿನ ಅಪಸವ್ಯಗಳಲ್ಲೊಂದು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳು ಮಾಡಿದ ಗದ್ದಲ, ಪ್ರತಿಭಟನೆ, ಅಮಾನತ್ತು ಮತ್ತು ಧರಣಿಗಳಿಂದಾಗಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಅಧಿವೇಶನವು ರಣರಂಗವಾಗಿ ಮಾರ್ಪಾಡಾಗುತ್ತಿದ್ದು ನಾಚಿಕೆಗೇಡಿನ ಸಂಗತಿ. ಇದು ತೆರಿಗೆದಾರರ ಅಪಾರ ಹಣ ಮತ್ತು ಸದನದ ಅಮೂಲ್ಯ ಸಮಯದ ದುರುಪಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಶಾಸಕರು ತೊಡಗಿರುವುದರ ಮತ್ತೊಂದು ನಿದರ್ಶನವಾಗಿದೆ.

ಓಂಧಿಯೂ ಈ ರೀತಿ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಸಮಜಾಯಿಸಿಯನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಕೊಟ್ಟಿರುವುದು ಅಸಮರ್ಪನೀಯ. ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇರುವುದು ಜನತೆಗೆ ದಕ್ಷ ಸ್ವಚ್ಛ ಆಡಳಿತ ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಹೊರತು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳ ಸೇವೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಲ್ಲ. ಈ ರೀತಿ ಮಾಡುವುದು ಐ.ಎ.ಎಸ್ ನೀತಿ, ನಿಯಮಗಳ 5(1) ರ ಸ್ಪಷ್ಟ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಿವೃತ್ತ ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಂ. ಮದನಗೋಪಾಲ್ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದವರೂ, ಅತ್ಯಂತ ದಕ್ಷ ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಲ್ಲೊಬ್ಬರೂ ಆಗಿರುವ ಅವರು ಈ ಕುರಿತು ಸೂಕ್ತ ವಿಚಾರಣೆ ಕೋರಿ ಕೇಂದ್ರದ ಸಂಪುಟ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಇಲಾಖೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿರುವುದಾಗಿ ವರದಿಯಾಗಿದೆ.

ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಆತ್ಮ ಗೌರವವನ್ನು ಎತ್ತಿ ಓಡಿಯುವ ಮದನಗೋಪಾಲ್ ಅವರ ಈ ಕ್ರಮ ಅತ್ಯಂತ ಸ್ವಾಗತಾರ್ಹ. ಅವರ ಅಧಿಕೃತ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಶುದ್ಧ ರಾಜಕೀಯವಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ರಾಜ್ಯದ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಐ.ಎ.ಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಸರ್ಕಾರದ ಈ ಕ್ರಮವು ಅತ್ಯಂತ ಖಂಡನೀಯ.

-ಎಸ್.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್, ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೊ : 94800 93958

## ನಾಗರಸನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಮಹಾಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಗರಸನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ 12 ರವರೆಗೆ ಲೋಕಾರ್ಪಣಾರ್ಥವಾಗಿ ಶ್ರೀಮದ್ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಮಹಾಪೂಜೆ ನಡೆಯುವುದು.

ಸಮುದಾಯವು ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ಧ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ (ರಾಮಘಟ್ಟ) ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ವರ ಸದ್ಯೂಣೀಶ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ (ಹರಪನಹಳ್ಳಿ) ಇವರುಗಳ ವಹಿಸುವರು.



## ಕರವೇ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಅವಿನಾಶ್ ಸೇರಿ ಮೂವರ ಮೇಲೆ ದೂರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- 50 ಸಾವಿರ ರೂ. ಹಣಕ್ಕೆ ಬೇಡಿಕೆ ಇಟ್ಟು, ದೂರು ನೀಡುವುದಾಗಿ ಬೆದರಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ಆರೋಪಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಅವಿನಾಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂವರ ಮೇಲೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ದೂರು ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ರಂಗನಾಥ್ ಬಡಾವಣೆಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಅವರು ಚೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮನೆ ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಡಲು ಮೆಸ್ಟ್ರಿ ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚು ಹಣ ಪಡೆದಿದ್ದರೂ ಅವರು ಕೆಲಸ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರಲಿಲ್ಲ.

ಜುಲೈ 16ರಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡ ಅವಿನಾಶ್ ಎಂಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಕರೆ ಮಾಡಿ, ನಿಮ್ಮ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಯಾರೋ ಒಪ್ಪಿ ವ್ಯಕ್ತಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾನೆ. ಅವನಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಬಿದ್ದಿದೆ. ಅವನು ದಲಿತನಾಗಿದ್ದು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಕೇಸ್ ಹಾಕಿಸುತ್ತಾನೆ. ನನಗೆ 50 ಸಾವಿರ ರೂ. ಕೊಟ್ಟರೆ ಸೆಟ್ ಮೆಂಟ್ ಮಾಡಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಮೆಸ್ಟ್ರಿ ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಜೊತೆ ಸೇರಿ ಹಣಕ್ಕೆ ಬೇಡಿಕೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದು, ನಾನು ಒಪ್ಪಿರಲಿಲ್ಲ. ಅದೇ ದಿನ ಅವರು ವಿದ್ಯಾನಗರ ಠಾಣೆಗೆ ಬಂದ ಕಿಟ್ಟಿದ ಮೇಲಿನಿಂದ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾನೆಂದು ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬನ ಮಗನ ಕೈಯಿಂದ ಸುಳು ದೂರು ಕೊಡಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅವರು ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನೂತನ ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿಯ ಎಲ್ಲ ಮುಂಬಣಿಗೆ ಘಟಕಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ವತಿಯಿಂದ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 23ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಅಭಿನವ ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನೂತನ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಸ್ಸಿ ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಎಚ್. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶುಕ್ರವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಸಚಿವರಾದ ಎಸ್. ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಕೆ.ಎಚ್. ಮುನಿಯಪ್ಪ, ಎಚ್. ಸಿ. ಮಹಾದೇವಪ್ಪ, ಜಮೀರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಖಾನ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಚ್. ಅಂಜನೇಯ, ವಿಧಾನ ಸಂಪರ್ಕ ಸದಸ್ಯ ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬ್ಬಾರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೈಯದ್ ಸೈಪ್ಪಾಲ್, ಶಾಸಕರಾದ ಡಿ.ಬಿ. ಶಾಂತನಗೌಡ, ಬಿ. ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಶಿವಗಂಗಾ ಬಸವರಾಜು, ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ವಿನಾಯಕ ಪೈಲ್ಯಾನ್, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ಪರಾಜಿತ ಅಬ್ದುರ್

ನಂದಿಗಾಲ್ ಶಿವಿಣಾಸ್ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ತಂಜೇಮುಲ್ ಮುಸ್ವಿಮೀನ್ ಕಮಿಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಾದಾರ್ಶಿ ಶೇಖ್, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಾಧಿಕ್ ಪೈಲ್ಯಾನ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಕೆ. ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ ಗೌಡ್, ಎಂ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಡಿ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಧರ್ಮಸೇನಾ, ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ, ಜಿ.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಎನ್. ರುದ್ರಮುನಿ, ಎಚ್.ಜಿ. ಮೈನುದ್ದೀನ್, ಅಯ್ಯೂಡ್ ಪೈಲ್ಯಾನ್, ಗೌಡ್ ಚನ್ನಪ್ಪ, ಡಾ. ಎಚ್. ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಬಿ. ವೀರಣ್ಣ, ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್, ಟಿ.ಎಸ್. ರಾಮಯ್ಯ, ಎನ್.ಜಿ. ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ, ಜಯ ದೇವ ನಾಯ್ಕ, ದೋಣಿ ನಿಂಗೆಪ್ಪ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಾಯ್ಕ, ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಮಂ.ಕೆ. ಲಿಯಾಖಿತಾ ಅಲಿ, ರಾಕೇಶ್ ಮುತ್ತಿಕರರಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಅನಿತಾ ಬಾಯಿ ಮಾಲತೀಲ್, ಸುಧಾನುಸಾಬ್, ಎಸ್. ನಂಜನಾಯ್ಕ, ಡೋಲಿ ಚಂದ್ರ, ಕೆ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಎಂ.ಕೆ. ಲಿಯಾಖಿತಾ ಅಲಿ, ರಾಕೇಶ್ ಮುತ್ತಿಕರರಿದ್ದಾರೆ.

## ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿಯಿಂದ 118 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ಸಾಲ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಏರಿಸಿದರೆ, ಹಾಲು-ಮೊಸರು-ಮಜ್ಜೆಗೆ ಮಂಡೆ ಮೇಲೂ ಜಿಎಸ್ ಟಿ ಹಾಕಿದರೆ ಬಡವರು, ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದವರ ಗತಿ ಏನು? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ಬಸವಣ್ಣನವರ ದಾಖಲೋಹ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಅಶರಯ ನಷ್ಟು ಆಯವ್ಯಯದಲ್ಲಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಬಸವ ವಿರೋಧಿಗಳು ಎಂದರು. ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚುವುದೇ ಬಿಜೆಪಿ ಕೆಲಸ. ಅವರು ಮಣಿಪುರವನ್ನೂ ಬಿಡಲು, ಕರ್ನಾಟಕವನ್ನೂ ಬಿಡಲು ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚುತ್ತಾರೆ ಎಂದರು.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಉಚಿತ ದಂತ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರ

ಭಾವಸಾರ ವಿವಣ್ ಇಂದಿಯಾ ಹಾಗೂ ಚಿಗಟೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಸ್ಸೆಟ್ ಇವರ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರವರೆಗೆ ನಗರದ ಶ್ರೀ ವಿಠ್ಠಲ ರುಕ್ಮಿಣಿಯ ಮಂದಿರ ಮಹಾರಾಜವೆಂಕಟಯ್ಯ ಉಚಿತ ದಂತ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಅಶೋಕ್ ನವಲೆ (98443 59739), ಶ್ರೀಮತಿ ಸರಳಾ ಅಮಟಿ (94483 64830) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಶ್ರೀಗಳ ಸಂತಾಪ

ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ, ಜು. 21- ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ. ಆರ್. ಉಜ್ಜನಪ್ಪನವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜನಪರ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸದಾ ಮುಂದುವರಿದ ಉಜ್ಜನಪ್ಪನವರಿಗೆ ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿಯ ರಂಗಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಒಲವಿತ್ತು. 'ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ' ಅಭಿಯಾನ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಾಗ ಲವಲವಿಯಿಂದ ಓಡಾಡಿ

ಅದರ ಯಶಸ್ವಿ ಕಾರಣರಾದವರಲ್ಲಿ ಅವರೂ ಒಬ್ಬರು ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಸ್ಮರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅವರ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ಮರಣ ವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಕೇಳಿ ತುಂಬಾ ವೇದನೆಯಾಯ್ತು. ಅವರ ಅಗಲುವಿಕೆಯಿಂದ ಆಗಿರುವ ದುಃಖವನ್ನು ಸಹಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಬಸವಾಧಿ ಶರಣರಲ್ಲಿ ಅವರ ಮನಃನದ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ, ಬಂಧು ಬಳಗಕ್ಕೆ, ಮಿತ್ರರಿಗೆ ಕರುಣಿಸಿ ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಾನಕಿ ಶೋಕ

ದಾವಣಗೆರೆ,ಜು.21- ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಎಂ. ಜಾನಕಿ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತಾವು ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ

ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕಚೇರಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿದ್ದ ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ಅವರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಲಕು ಹಾಕಿರುವ ಜಾನಕಿ, ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಹೆಸರಿನೊಂದಿದ್ದರು ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಪ್ರೊ|| ಎಸ್.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್ ಸಂತಾಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜನಪ್ಪನವರ ಹಠಾತ್ ನಿಧನದಿಂದ ತೀವ್ರ ಆಘಾತ ಉಂಟಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಪಭಿಪ್ರತೆ ಚಿತ್ರಮಗ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅವರೊಬ್ಬ ಸರಳ,ಸಜ್ಜನ, ಸ್ನೇಹ ಜೀವಿಯಾಗಿದ್ದ ರೆಂಬುದನ್ನು ಕಳೆದ ಮೂವತ್ತು ವರ್ಷಗಳ ಅವರ ಜೊತೆಗಿನ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಟದಿಂದ ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಅವರು ತಮ್ಮ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಕ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಕಲ್ಪ ದಿನಾಚರಣೆ ಇಂದು

ವಿದ್ಯಾಸಾಗರ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಕಲ್ಪ ದಿನಾಚರಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಹರಿಹರದ ಶ್ರೀ ವಿವೇಕಾನಂದ ರಾಮಕೃಷ್ಣಾಶ್ರಮದ ಶಾರದೇಶಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮತ್ತು ಡಾ. ಶಶಿಕಲಾ ಪಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಅವರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂಕಲ್ಪ ಬೋಧಿಸಿ, ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

## ಹಾಲಿನ ದರ 3 ರೂ. ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ನಿರ್ಧಾರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಬೇಡಿಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದವು. ಅದಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಡಲಿಲ್ಲ ಎಂದರು. ಹೆಚ್ಚುವಾದ 3 ರೂ.ಗಳು ರೈತರಿಗೆ ತಲುಪಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಎಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಭೀಮನಾಯ್ಕ, ಸಹಕಾರ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ರಾಜಣ್ಣ, ಪಠುಸಂಗೋಪನಾ ಸಚಿವ ಕೆ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## 24 ರಂದು ಆಧುನಿಕ ಹೈನುಗಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21 - ಪಠುಪಾಲನಾ ಮತ್ತು ಪಠು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಪಠು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಪಠುಪಾಲನಾ ಮತ್ತು ಪಠು ವೈದ್ಯಕೀಯ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 24, 25 ರಂದು ಆಧುನಿಕ ಹೈನುಗಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ದೂರವಾಣಿ : 08192-233787.

## ಹೊನ್ನಾಳಿ ಪಟ್ಟಣ, ಹನುಮಸಾಗರ ಗ್ರಾ. ಪಂ. ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬಸ್ಸಾಂ ವತಿಯಿಂದ ತುರ್ತು ಕಾಮಗಾರಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಪಟ್ಟಣ ಮತ್ತು ಹನುಮಸಾಗರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6ರ ವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಬಸ್ಸಾಂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಜಯಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಹೆಚ್ಚಾದ ತುಂಗಭದ್ರೆ, ಸುರಕ್ಷಿತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತೆರಳಲು ಸೂಚನೆ

ಹರಿಹರ, ಜು. 21 - ಮಳೆಯ ಅಬ್ಬರದಿಂದಾಗಿ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯ ಆರ ಸೇನಾ ರಭಸವು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ನದಿಯ ಹರಿವು ಇನ್ನಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುವುದರಿಂದ, ನದಿ ಪಾತ್ರದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸುರಕ್ಷಿತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತೆರಳಲು ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ.

ಮಣಿಪುರ : ನೆರವು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗೆ ಮಹಿಳಾ ಬೆಟಾಲಿಯನ್‌ಗಳ ಅಡ್ಡಿ

ಇಂಫಾಲ್, ಜು. 21 - ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ 'ಮೀರಾ ಪ್ರೈವೆಟ್' (ಪಂಜು ಹಿಡಿದ ಮಹಿಳೆಯರು) ಮಹಿಳೆಯರ ಅರ ಸೇನಾ ಪಡೆಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸುತ್ತಿರುವುದಲ್ಲದೆ, ಗಂಭೀರ ಕೃತ್ಯಗಳನ್ನು ಎಸಗಲು ನೆರವಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಹಿಳಾ ಬೆಟಾಲಿಯನ್‌ಗಳ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ರಕ್ಷಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಗಂಭೀರ ಕೃತ್ಯ ಎಸಗಲು ಮೀರಾ ಪ್ರೈವೆಟ್ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಸಹಕಾರ ಎಂದ ಸೈನಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ಅಡ್ಡಿ ಪಡಿಸುತ್ತಾರೆ. 20ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಹಿಳೆಯರು ಬಡಗಿ ಹಿಡಿದು ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಅಡ್ಡಗಟ್ಟುತ್ತಾರೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸೈನಿಕರು ಗುರುತಿಸಿ ಚೀಟಿ ತೋರಿಸಬೇಕೆಂದು ಪಟ್ಟಿ ಹಿಡಿಯುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ದುರ್ಗಮ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿರುವ ಬುಡಕಟ್ಟು ಜನರಿಗೆ ನೆರವು ತಲುಪಿಸಲು ಅಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮೈರಾ ಪ್ರೈವೆಟ್ ಗುಂಪಿನವರು ಪತ್ರಕರ್ತರನ್ನೂ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅವರನ್ನೂ ಸಹ ಪ್ರಶ್ನಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಮಹಿಳೆಯರು ಸೈನಿಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಜೊತೆ ವಾಗ್ವಾದ ನಡೆಸಿದಾಗ ಪೊಲೀಸರು ಮೂಕಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅನ್ಯಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲು ಪಂಜು ಹಿಡಿದ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಮೈರಾ ಪ್ರೈವೆಟ್ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಇವರು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪೂರ್ವದ ಕಾಲದಿಂದಲೂ ಹೋರಾಟಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಕ್ಕೆ ಮೊದಲು ಹಿರಿಯ ಮಹಿಳೆಯರಷ್ಟೇ ಈ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗುತ್ತಿದ್ದರು. ನಂತರ ಎಲ್ಲ ವಯೋಮಾನದವರು ಈ ಗುಂಪಿಗೆ ಸೇರಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಧಿಸುವ ಛಲ, ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಯಶಸ್ಸು ಸಾಧ್ಯ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 21- ಯುವಜನರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದೆಸೆಯಲ್ಲಿ ನಿಶ್ಚಲ ಗುರಿ, ಛಲ ಮತ್ತು ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ಯನ್ನು ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಮಾತ್ರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ಸು ಗಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಗೌರವಾನ್ವಿತರೂ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಎನ್‌ವಿಎನ್‌ಎಂಟಲ್ ಕ್ಲಿಯರಿಂಗ್ ಸದಸ್ಯರೂ ಆದ ಡಾ. ಚಿ.ಬಿ. ರಾಜು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ನಗರದ ಬಾಪೋಜಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ದವನ-ನೂತನ ಸಂಯೋಜಿತ ದವನ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ದವನ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ಡ್ ಮಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸ್ಟಡೀಸ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಇಂದು

ದವನ - ನೂತನ ಕಾಲೇಜಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಎನ್‌ವಿಎನ್‌ಎಂಟಲ್ ಕ್ಲಿಯರಿಂಗ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ.ಚಿ.ಬಿ. ರಾಜು ಅಭಿಮತ

ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಸಮಾರಂಭ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಜ್ಞಾನ ಅತ್ಯವಶ್ಯ. ಸತತ ಪರಿಶ್ರಮ ಪಡೆದ ಹೊರತು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ಸು ಅಸಾಧ್ಯ. ಸಂಸ್ಕಾರಯುತ ಬದುಕು ಸುಂದರವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ತನ್ನ ಕೊಡುಗೆ ಏನು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಸಾಧಿಸುವ ಛಲ, ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮ ಸಾಧನೆಗೆ ರಹದಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಸಮಾಜದಿಂದ ಗೌರವ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದರೆ, ಉತ್ತಮ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ, ಸಂಸ್ಕಾರ ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ದವನ ಕಾಲೇಜಿನ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೀರೇಶ್ ಪಟೇಲ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳ ಆಸಕ್ತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಪೋಷಕರ ಅಲೋಚನೆಗಳು ಇರಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಪೋಷಕರ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕರ ಸೂಕ್ತಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಿಂದ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾಗಿ ಹೊರ ಹೊಮ್ಮಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಾತಾವರಣ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಪೋಷಕರೂ ಸಹ ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ, ಆರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುವುದು ಮುಖ್ಯ. ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುವುದು ಪೋಷಕರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಓದಿನ ಜೊತೆಗೆ ಕ್ರೀಡೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ತನಗಿಂತ ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಬೆಳವಣಿಗೆಯುತ ಗಮನ

ಹರಿಸುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಕಾಲೇಜಿನ ವತಿ ಯಿಂದ ಪಿಯುಸಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗ ದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ಎಂ.ಆರ್. ಲಿಖಿತ ( ಶೇ. 98 ), ಕೆ. ಗೌರಿ ( ಶೇ. 97.67 ), ಜೈನ್ ಪಲ್ಕ ( ಶೇ. 97.13 ) ಹಾಗೂ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ಬಿ.ಎಂ. ಕೀರ್ತನ ( ಶೇ.92.50 ), ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮಿ ಎಸ್. ಅಂಗಡಿ ( ಶೇ. 92.17 ), ಹೆಚ್. ಎಸ್. ಧನುಷ್ ( ಶೇ. 90.67 ) ಇವರನ್ನು ಪುರಸ್ಕರಿಸಲಾಯಿತು. ನೂತನ ಎಜುಕೇಶನ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಪರಶುರಾಮಗೌಡ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ.ಎಸ್. ಹಾಲಪ್ಪ, ನಿರ್ದೇಶಕ ಹರ್ಷರಾಜ್ ಎ. ಗುಜ್ಜರ, ಖಜಾಂಚಿ ಎಂ.ಇ. ವಾಣಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಬಿ.ಎಸ್. ಯಶಿಕ ಹಾಗೂ ಎನ್.ಎಂ. ಭವಿಷ್ಯ ಭರತನಾಟ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು. ಎ. ವರ್ಷಿತ ಹಾಗೂ ಅಶೀಲ ಎಸ್. ಕುಲಕರ್ಣಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ನೂತನ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಕೆ.ಟಿ. ಸುಮಿತ್ರ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಹೆಚ್.ಸಿ. ಅಶ್ವಿನಿ ವಂದಿಸಿದರು. ಹಿರಿಯ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಬಿ.ಜಿ. ಚೇತನ್ ಅತಿಥಿಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಿದರು.

ಪೋಕ್ಸೋ ಪ್ರಕರಣ : ಮಾಹಿತಿ ಮುಚ್ಚಿಟ್ಟವರಿಗೂ ಶಿಕ್ಷೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 19 - ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲೆ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ ನಡೆದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದರೂ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಕೊಡದಿದ್ದರೆ ಜೈಲು ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ಲಯನ್ಸ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘ, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತವಾದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಪೋಕ್ಸೋ ಕಾನೂನು ಅರಿವು ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕು ಕುರಿತ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಪೋಕ್ಸೋ ಕಾನೂನು ಅರಿವು, ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕು ಕುರಿತ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾ|| ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ

ಇದ ಎಂದೂ ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಹೆಚ್. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿಶ್ವ ಸಂಸ್ಥೆ ಮುಂದಿಟ್ಟ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಅನ್ವಯ 1992ರಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿದೆ. ಅದರ ಅನ್ವಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬದುಕುವ ಹಕ್ಕು, ರಕ್ಷಣೆಯ ಹಕ್ಕು, ವಿಕಾಸ ಹೊಂದುವ ಹಕ್ಕು ಹಾಗೂ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಹಕ್ಕುಗಳು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ದೊರೆತಿವೆ ಎಂದರು.

ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಲುವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರವು ಮಕ್ಕಳ ನ್ಯಾಯ, ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹ ನಿಷೇಧ, ಪೋಕ್ಸೋ, ಉಚಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಬಾಲ ಕಾರ್ಮಿಕ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು. ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು. ಡಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಬಿ. ಜಿ.ಆರ್. ತ್ರಿಪುರಾಣಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಲಯದ ಬಿಇಒ ಅಂಬಿಣ್ಣ ಲಯನ್ಸ್ ಶಾಲೆಯ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ತಾಂತವೀರಪ್ಪ, ಆರ್.ವಿ.ಜಿ.ಕೆ. ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ನಿರಂಜನ್, ನಂದಗೋಕುಲ ಶಾಲೆಯ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ರಹನಾ ಬಾನು, ಇಸಿಒ ಡಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಹಾಗೂ ಬಿಆರ್‌ಪಿ ರವಿಕುಮಾರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಟ ವಿವೇಕ್ ಒಬೆರಾಯ್‌ಗೆ 1.55 ಕೋಟಿ ರೂ. ವಂಚನೆ

ಮುಂಬೈ, ಜು. 21 - ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟ ವಿವೇಕ್ ಒಬೆರಾಯ್‌ಗೆ ಮೂವರು 1.55 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವಂಚನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಚಿತ್ರ ನಿರ್ಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುವ ಸೋಗಿನಲ್ಲಿ ವಂಚನೆ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರಲ್ಲಿ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಚಿತ್ರ ನಿರ್ಮಾಪಕ ರೋಷ್ನಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂವರು ಯೋಜನೆಯೊಂದರಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಲು ಕೇಳಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ನಟ ಒಬೆರಾಯ್ ನೀಡಿದ 1.55 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹಣವನ್ನು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡದೇ ತಾವೇ ಲಭಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿವೇಕ್ ಒಬೆರಾಯ್ ಪತ್ನಿ ಸಹ ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಭಾಗಿರಾಗಿದ್ದರು.

ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಅಸ್ಥಿರ ಗೊಳಿಸಲು ಕುಟುಕು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ : ಶಾಸಕರಿಗೆ ಸಿಎಂ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜು. 21 - ಸರ್ಕಾರ ಅಸ್ಥಿರಗೊಳಿಸಲು ಹವಣಿಸುತ್ತಿರುವ ಶಕ್ತಿಗಳು ಹನಿಟಾಪ್, ಕುಟುಕು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಸೇರಿದಂತೆ, ಅಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಸಿ, ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಿಲುಕಿಸಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಇಕ್ಕೆಟ್ಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಸಚಿವ, ಶಾಸಕರಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಘಟನೆ ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡಿದೆ. ಕೆಲವು ಶಕ್ತಿಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಸಂಚಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಬಲಿಯಾಗಬೇಡಿ, ಬಹಳ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ನಿಮಗೆ ಮೊದಲೇ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಯಾವುದಾದರೂ ಹನಿಟಾಪ್ ಇಲ್ಲವೇ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಆರೋಪಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿ ಕೊಂಡರೆ, ನಾನು ಸಹಿಸುವುದೂ ಇಲ್ಲ. ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದೂ ಇಲ್ಲ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರದ ಚಿಕ್ಕಾಣಿ ಹಿಡಿದಿರುವುದರಿಂದ, ಕೆಲವರ ಕೆಂಗಣ್ಣಿಗೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದೇವೆ. ನಾವು ಎಷ್ಟು ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿ ಇರುತ್ತೇವೋ ಅಷ್ಟೂ ನಮಗೆ ಒಳ್ಳೆಯದು. ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಡತ ಇಲ್ಲವೇ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡುವಾಗ ಅತ್ಯಂತ ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿ ವ್ಯವಹರಿಸಿ. ಇತ್ತೀಚಿನ ಘಟನೆಗಳು ನಿಮ್ಮ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿರಬಹುದು. ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳ ನಡೆದ ನಂತರವೂ ನಾವು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಒಳ್ಳೆಯ ಆಡಳಿತ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅದರಲ್ಲೂ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ವರ್ಗ ವಹಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ದಾಖಲೆ

ಅಡಿಕೆ ಸಸಿಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ ಚಿತ್ರಕಳ್ಳಿ ಗೋಟನ 1.5 - 2 ವರ್ಷದ ಉತ್ತಮ ಅಡಿಕೆ ಸಸಿಗಳು ದಾವಣಗೆರೆ ತೋಟದಲ್ಲ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ. 2 KG Bag - Rs. 24/- 98807 39392 98807 43838

ಆದಾಪುರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ

ಹರಿಹರ, ಜು. 21 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆದಾಪುರ ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನವಾಗಿದ್ದು, 95 ಸಾವಿರ ರೂ. ಬೆಲೆಯ ಆಭರಣಗಳು ಹಾಗೂ 20 ರಿಂದ 25 ಸಾವಿರ ರೂ. ನಗದನ್ನು ಕಳ್ಳರು ದೋಚಿದ್ದಾರೆ. ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬೀಗ ಹೊಡೆದಿರುವ ಕಳ್ಳರು, ದೇವಿಯ ಮೈ ಮೇಲಿದ್ದ 12 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ ಬಂಗಾರದ 4 ತಾಳೆಗಳು, 5 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದ 2 ಮುಕ್ಕುಳು ಹಾಗೂ ಹುಂಡಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಹಣವನ್ನು ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸದಸ್ಯ ಟಿ.ನೀಲಕಂಠಪ್ಪ ಮೇಲೆಬೆನ್ನೂರು ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜನಪ್ರಿಯ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್. ರಾಮಪ್ಪ ರವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು ಶುಭಕಾರುವವರು : ಶ್ರೀ ಎನ್. ರಾಮಪ್ಪ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ, ಹರಿಹರ

ಭಾವಚೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಎನ್ಟಿಆರ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕ್ರಿಯಾಶೀಲರೂ, ಸ್ನೇಹಜೀವಿಗಳು ಆದ ಶ್ರೀ ಎ.ಆರ್.ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ಅವರು ಶುಕ್ರವಾರ ದಿ : 21-07-23 ರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ ಹೃದಯಾಘಾತದಿಂದ ನಿಧನ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಭಾವಚೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಗಳು. ಭಗವಂತನು ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ ಹೂಡಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಹಸ್ಯರು ಎನ್ಟಿಆರ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಕ್ಲಬ್, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಂಜನೇಯ ಬದಾವಣಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಅವರಗೆರೆ ಕಿತ್ತೂರು ನಂದಿಬಸಪ್ಪ ನಿಧನ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅವರಗೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಕಿತ್ತೂರು ನಂದಿಬಸಪ್ಪ ಇವರು, ದಿನಾಂಕ : 21.07.2023ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 6.15ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 69 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಇಬ್ಬರು ಪತ್ನಿಯರು, ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 22.07.2023ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1ಕ್ಕೆ ಅವರಗೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ರವ್ಯಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು ಮೊ : 98447 35915, 79755 12973, 97436 18914